

《居家》报道引发读者热议 归根结底要提升服务质量

周二,快报《居家》邀请广大读者为南京各大家居卖场的兴市救市措施打分,几天来有十几位读者打进《居家》热线,向记者表达了他们对于卖场调整营销思路的看法。据了解,今年各家家居卖场的营销费用均有缩减,以往常见的“返现”促销的力度可能要减少了。

消费者心态—— 爱打折又怕打折

小张的房子位于河西,今年春节后,他特意邀请了在上海经营装修公司的表哥来帮他出主意。“以前因为没有装修需求,我对建材市场一无所知,现在就只能凭着第一印象和商家的促销做决定了。瓷砖、洁具都已经订好了,我觉得挺满意的,还有地板和橱柜没有买。我表哥说3月份以后,卖场的促销活动会更多,我现在就等着商家的旺季促销了。”

朱女士也打算在3月份购置一套新沙发,“都说买的没有卖的精,说实话,看到商场打折的招牌我有些犯晕,一方面觉得价格便宜当然好,但是又怕碰到以次充好,打折卖的感觉总信不过。”何小姐告诉记者,她曾吃过打折的当,“我是去年8月份买的一套



红星美凯龙发放500万消费券引发业内关注

洁具,当时打折后是8000元,谁知道10月份再去看的时候,这套洁具已经打折到6000多元了,价格波动太大了吧。”

卖场老总回应—— 要提升服务质量

针对读者提出的一些疑惑,记者又采访了一些家居卖场的负责人。红星美凯龙卡子门店总经理郭佑社说:“家装行业淡旺季之分较为明显,习惯在春秋两季装修的消费者占了多数。为了在激烈的市场竞争中占得先机,家居卖场肯定要做促销活动。”

针对消费者担心促销产品质不好的问题,郭佑社说:“只要消费者选择的是各大卖场的合格品牌,都可放心,促销产品的质量同样受商场售后服务保障。消费者担心价格波动,今年更不必担心,我们今年的营销活动不打价格战。”

快报记者童婷婷

升达地板 3·15 精品酬宾

即日起至3月22日,升达地板举行3·15全场让利大酬宾活动。据悉,活动期间升达地板玉树精华抢购品低至99元/平方米,抗菌及祥和型66-88元/平方米,各类高品质实木地板也大幅让利。同时,在22日前购买活动产品满60平方米送美的电饭煲一台,满50平方米送价值120元的金龙鱼色拉油两桶,满40平方米送价值80元的代金券一张。

升达地板自1996年起,
陈勇民

欧派橱柜全采用进口板材

作为国内厨房品牌的领军企业,欧派橱柜率先在行业内通过了“国家环境标志”认证,并将产品全线升级,全部采用符合欧洲E1级环保标准的进口柜体板材。同时,根据中国人的饮食习惯,欧派电器也注重减少厨房油烟,实现橱柜和电器的双环保。

据了解,欧派橱柜拥有14年整体厨房的专业经验。在整体厨房的设计过程中,欧派的每一位设计师首先考虑节能和环保,什么样的水槽设计能减少水的使用量?

厨房里的各种电器是不是节能环保电量低的?橱柜的板材能否再次使用?如何实现操作路径的最短化?怎么样放置厨具能够使存取更不费劲?欧派橱柜南京区相关负责人说:“只有把所能想到的问题都考虑进去,那设计出来的作品即使不是完美的,也是节能环保,符合可持续发展的。”

友情提醒

持本期现代快报,到欧派橱柜各门店均可免费领取精美礼品一份。
袁阳

3.8 圆你宜居愿望 女性扮家专场

活动时间:3月7-8日

陶瓷卫浴满2000元送500元现金
加送(美国派斯)净水前置过滤器
| 免费安装 |

商场联合厂家推出百万现金补贴活动,凡活动期间购买陶瓷卫浴产品的消费者均可享受现金补贴,单笔消费满2000元,商场补贴500元现金,依此类推,可享受最高5000元的补贴优惠;同时可获得由法比亚卫浴提供的净水前置过滤器1只,免费上门安装。

品牌家居建材产品联合促销

圣象三层实木复合地板直降50—75元/平米 圣象强化木地板直降15—30元/平米
圣象实木多层复合地板直降45—65元/平米 买世康地板,送人工安装费!优惠价另立标牌!

时尚精美家具产品联盟展示

红苹果:床 R801-30-5*80 原价:2159元 现价:1600元
床 R801-30-6*80 原价:2480元 现价:1800元
沙发 AP-630(2+3)系列 原价:7950元 现价:6300元
沙发 AP-31(2+3)系列 原价:4500元 现价:3600元
伍豪:
板式卧室五件套 (床1.5*1.9米+2个床头柜+四门衣柜+75公分电视柜)
原价:4200元 现价:2980元
全友: 691# 浅胡桃色 床(不含床垫)+床头柜(2个) 现价:1060元

百款新颖灯饰与您心灵相通

华泰[FD013] 全场花灯8折 宇翔[FD016] 全场花灯8折
朗能[FD017] 全场花灯8折

饰野家 家居用品连锁 欧式精品店春天的气息,新品上柜,欢迎选购。
详情请见店堂公告

安信供暖地板 不怕“烤”验

为保持在2009年的稳步增长,安信地板近期推出的供暖地板将成为该企业今年的主打产品之一。

采暖用地板对材料要求苛刻,例如热传导要快、不变形、热胀冷缩系数小、不怕水浸泡、防止地热管破损水流对地板的损坏等。普通的实木地板难以满足这些苛刻条件,尤其是经不起长时间的地热“烤”验。针对市场需求,安信公司引进了芬兰一家公司钢化实木的专利技术,并进行研发,推出钢化实木供暖地板。安信地板南京公司总经理姜爱明表示,经过高温热处理工艺的钢化实木地板,解决了实木地板不易导热的缺陷,而钢化实木之所以命名为“钢化”也正因为其导热效能实现质的飞跃。同时,高温热处理工艺使其稳定性大大增强,表面硬度大大强化,不再对含水率敏感,使其防潮、防霉等各项性能均得到大幅提高,耐用性能也增强了。

陈勇民

科隆橱柜全新开业 千元礼金等你来拿

3月8日,科隆橱柜水西门销售中心老店新装后将重新开业。为了此次开业活动,科隆橱柜将举办“客户答谢会”(3月7日—8日),推出一批限量的特价橱柜,价格一放到底;同时,签单可获赠欧莱雅化妆品并可参加现场抽奖,其中一等奖为1000元抵用券;二等奖为800元抵用券;三等奖为500元抵用券;纪念奖为精美礼品一份。

活动地址:水西门大街2号
银都商厦3楼(五星电器3楼)

公交线路:游4、4、7、13、21、
23、28、37等十余条线路至水西
门站下

袁阳